Montageanleitung - Leuchtstoff-Lampe -

Mounting Instructions - Fluorescent lamp h awa
Notice de montage - Lampe fluorescente

Schaltschrankleuchte anschlussfertig: 3080-9042-60-37, 3080-9042-01-07

Cabinet light-ready for immediate use: 3080-9042-60-37, 3080-9042-01-07
Lampes pour cellules préte au branchement : 3080-9042-60-37, 3080-9042-01-07

Einbau im Schrankdach

Die Leuchte (1) ist anschluffertig vormontiert passend zum Einbau in Schrank mit 25 mm Rasterlochung.

Wir empfehlen die Leuchte nach dem Einsetzen der Montageplatte zu montieren.

Der Einbau ist wie folgt vorzunehmen:

Leuchtstoffrohre (5) aus der Schaltschrankleuchte ausbauen.

Distanzrollen (12) einsetzen und die mitgelieferten Schrauben M6x75 oder Blechschraube 5,5 x 80 durchstecken.
Leuchte nach oben einfiihren und fir die mitgelieferten Schrauben M6x75 passende Einsteckmuttern des Herstellers z. B. Rittal TS4162.200
verwenden oder mittels Blechschraube 5,5x80 festschrauben.

Leuchstoffrohre (5) wieder einsetzen.

Elektroanschlufd mit AnschlufSskabel (Zubehor) vornehmen.

Weitere Leuchten in Schrankreihen kénnen mit Verbindungsleitungen (Zubehor) angeschlossen werden.

Installation under the cabinet roof

The lamp (1) is pre-wired and pre-assembled, ready for immediate use for installation in the 0.98" perforated hole pattern of the cabinet
frame.

We recommend to mount the lamp after installation of the mounting plate..

Installation Instructions:

Remove the fluorescent tube (5) from the cabinet light. Insert the distance rollers (12) and secure them with the supplied M6x75 screws or
with 5.5 x 80 self-tapping screws.

Insert the lamp towards the top and use suitable clip nuts (e.g. Rittal TS4162.200) for the supplied M6x75 screws, or secure them with 5.5 x
80 self-tapping screws.

Mount the fluorescent tube (5). For power connection, use power cables (accessories).

Additional lamps can be connected with extension cables (accessories).

Montage dans le toit de la cellule

La lampe (1) est pré-montée, préte au branchement pour le montage dans des cellules avec montant perforé tous les 25 mm.

Nous recommandons de monter la lampe apres le montage de la platine de montage.

Instructions de montage:

Démonter le tube fluorescent (5) de la lampe. Insérer les entretoises (12) et les fixer a I'aide de vis joints M6x75 ou de vis a tole 5,5 x 80.
Introduisez la lampe vers le haut et utilisez des écrous-clips convenants (par ex. Rittal TS4162.200) pour les vis M6x75 incluses ou fixez-les
a l'aide de vis a tole 5,5x80.

Remonter le tube fluorescent (5).

Raccorder la lampe au réseau avec le cable de raccordement (accessoires).

Autres lampes peuvent étre montées dans des cellules a I'aide de cables de jonction (accessoires)

70) Einsteckmuttern
“ Slides
Ecrous

M6x75

Q’a-n'a-n-o-n-\:.-g.u.a.a.“.g.c.u.&

Achtung:
Einsteckmuttern gehoren nicht zum Lieferumfang

Please note:
Clip nuts are not included in the scope of delivery

Remarque :
Les écrous-clips ne sont pas inclus a la livraison




hawa@

hadwa GmbH

Industriestralse 12

D 88489 Wain

Tel. +49 7353 98460

info@haewa.de

[ |
n
r www.haewa.de
mgn
| ]
u ]
n
D 08451 Cri itscl D 47167 Dui D 63477 Maintal A 4020 Linz

Sachsenweg 3
Tel. +49 3762 95271/2

vertrieb.c@haewa.de

CH 8967 Widen

hawa (schweiz) ag
Gyrenstrasse 5a
Tel. +41 43 3662222

info@haewa.ch

1 88489 Wain

héwa ltalia
Industriestral’e 12
Tel. +49 7353 9846115

info@haewa.it

Gewerbegebiet Neumihl

Theodor-Heuss-Str. 128
Tel. +49 203 346530
vertrieb.d@haewa.de

DK 6400 Sonderborg

Eegholm A/S

Grundtvigs Allé 165 - 169
Tel. +45 73 121212
eegholm@eegholm.dk

NL 7548 CV Enschede

hawa Nederland B.V.
De Plooy 6
Tel. +31 53 4321835

info@haewa.nl

Dérnigheim
Carl-Zeiss-Stra3e 7
Tel. +49 6181 493031

vertrieb.rm@haewa.de

E 48450 Etxebarri

Hawea Ibérica, s.l.
Poligono Leguizamén
Calle Guipuzcoa, Pab.9
Tel. +34 944 269521

hawea@ctv.es

SE 88489 Wain

hawa Schweden
IndustriestralRe 12
Tel. +49 7353 98460

info@haewa.se

Schmachtl GmbH
Pummererstral3e 36
Tel. +43 732 76460

office.linz@schmachtl.at

F 67600 Sélestat

hawa France Sarl
22, Rue Roswag
Tel. +33 672 71 3309

info@haewa.fr

SE 19561 Arlandastad
(only for tools)

Nelco Contact AB
Dalens Gata 7

Tel. + 46 875 47040

info@nelco.se

ZUBEHOR

USA Duluth, GA 30097 KLIMATISIERUNG

haewa Corporation
3768 Peachtree Crest Drive

LEITUNGSKANALE

Tel. +1 770 9213272

info@haewa.com

SONDERBAUTEN

WERKZEUGE
3080-0042-60-77

Anderungen vorbehalten / Specifications subject to modifications / Sous réserve de modifications
© hawa, 06/2024



